



Следователи из Чеченской Республики просят оказать содействие в розыске трех братьев, пропавших в 2002 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике расследуется уголовное дело по факту похищения братьев Дунгуевых. Ранним утром 08 ноября 2002 года неизвестные вооруженные лица проникли в дом Дунгуевых, расположенный в селе Кошкельды Гудермесского района Чеченской Республики, и увезли трех братьев в неизвестном направлении. До настоящего времени о месте их нахождения никому неизвестно.

Приметы Дунгуева Сайд-Ахмеда Нажмудиновича, 1973 года рождения: рост 176-178 см., плотного телосложения, волосы черные, глаза карие, прямой нос. Был одет в спортивные брюки темного цвета, светлую футболку. Обут в тапки.

Приметы Дунгуева Сайд-Эми Нажмудиновича, 1982 года рождения: рост 172-174 см., худощавого телосложения, волосы черные, глаза карие, прямой нос. Был одет в спортивные брюки темного цвета, светлую футболку. Обут в тапки.

Приметы Дунгуева Сайд-Магомеда Нажмудиновича, 1986 года рождения: рост 173-175 см., среднего телосложения, волосы темно-русые, глубоко посаженные карие глаза. Был одет в спортивные брюки темного цвета, светлую футболку. Обут в тапки.

Следственные органы обращаются ко всем, кто располагает сведениями о месте нахождения или последнем месте пребывания Дунгуевых, с просьбой сообщить эту информацию по телефонам 8(8712) 62-41-33 или «02».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1416118>